中牟交警春节道路安保工作掠影

忙得只能抽空蹲地上吃饭 被赞"最美吃姿"



真香



传递过去



民警正在认真指挥交通



拥挤的道路



对部分路段实施交通管制

春节,中国最重要的节日。春节假期,市民都在尽情游玩,享受与家人团聚的欢乐,然而,有一群人却在站岗值班。2月13日,绿博园和方特欢乐园,大量市民开心游玩,中牟交警却在站岗值班,连吃饭都是蹲在马路上。不少市民称赞这是今年春节就餐"最美的吃姿"。

今年首届中原大庙会在绿博园里 举办,五花八门的庙会宠儿齐现绿博 园,猴王争霸、飞车表演、狮王争霸、社 火巡游、舌尖上的庙会、面塑、吹糖人、 超大串糖葫芦、假面等众多好玩的、好 吃的皆在绿博园! 方特欢乐园里更是 游玩项目多,有趣景点多,2月13日,这 两个地方成了郑州市民热闹的去处。 为了维持好这里的交通安全,保证市民 能安全出游,享受快乐,中牟交警在这 里辛勤值班,交警大队副大队长蔡书根 亲自坐镇指挥,11个路面中队都抽调警 力在这里执勤,然而由于这里人多车 多,执勤交警忙得连吃饭时间都没有。 为了保证民警能够吃上一口热饭,大队 后勤科将饭菜送到执勤点,执勤的民警 中午轮流吃盒饭,在人流如织的景区道 路上,坐没地方坐,他们干脆就蹲在路 边,或者是趴在车的后备厢上吃饭。不 少在这里游玩的市民看到他们的吃相 后评价,这也许是春节里,大家看到的 最美的吃姿吧!

中牟交警大队民警张长富深有体 会地说,今年春节,随着中原大庙会在 绿博园举办,位于中牟的绿博园、方特 欢乐世界景区真正成了人们欢度春节, 休闲娱乐的好去处。在这里,既可以看 传统节目、品小吃美食、赏民俗文化、看 中原灯会,还可以游冬季花海,逛童话 世界。春节七天长假,这里每天都是游 人如织,车流涌动。尤其是大年初一 这天,游客突破5万余人,可以说达到 了井喷。为了确保景区的道路畅通, 中牟交警几次改变人力部署,从而使 在这里执勤的民警达到50余名。由于 人流集中,车流量大,执勤民警没有一 点喘息的机会。为了保证道路的畅 通,他们简单吃上口饭,就又走上了工 作岗位。来回奔波于车流之间,腰酸 了,腿困了,他们都不敢停下歇会,生怕 滞留一名游客。

据了解,春节七天长假,不仅绿博园景区没有出现道路拥堵,而且没有发生一起大的交通事故。

记者 张朝晖 通讯员 张玉明 胡云峰 文/图



温情普外,感动你我

中牟县人民医院药学办 邱银霞



护士长王瑞巧查看表儿

爆竹声声辞旧岁,合家欢 乐迎新春。除夕这天外面的 世界早已热闹成欢乐的海洋, 而普外科的病房里还是一如 既往的匆忙和有条不紊。在 这里能看到匆匆赶去心内会 诊的杨玉峰主任的背影,也能 听到此起彼伏的呼叫声。春 节假日,普外科医务人员们放弃了与亲人团聚的机会,坚守在一线的工作岗位上,为能让大家过上一个平安祥和的春节而默默奉献着。

他们如春日里的暖阳,明 媚而又柔和,丝丝缕缕传递着 温暖。



医师韩明磊正在给患者和家属解释病情,沟通治疗方案。



这位患者年事已高,血管细,皮肤也缺乏弹性,这给静脉穿刺带来了一定的困难,细心的美小护在触探血管。



医师贺鑫在给病人换药